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 ΠΡΟΣ : 

Υπηρεσία Συντονισμού/ 
Γραφείο Νομικών και 
Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων με αρ. Φακέλου Ερ.102 - Αρ. Πρωτ. 3156-
12/2/2024 της βουλευτού κας Κ. Μάλαμα, αναφορικά με τη μη συνδρομή του ΥΠΠΟΑ στη 
συμμετοχή ελληνικών θεατρικών παραστάσεων στο Φεστιβάλ της Τεχεράνης.  

Σχετικά: 
1. Το με αρ. πρωτ. 61184/15-02-2024 έγγραφό σας.
2. Η ερώτηση με  αρ. Φακέλου Φακέλου Ερ.102 - Αρ. Πρωτ. 3156-12/2/2024 της βουλευτή κας Μάλαμα

 
Σε απάντηση ανωτέρω σχετικού 1 εγγράφου σας αναφορικά με ερώτηση της βουλευτού κας Κ. Μάλαμα 
αναφορικά με τη μη συνδρομή του ΥΠΠΟ στη συμμετοχή ελληνικών θεατρικών παραστάσεων στο Φεστιβάλ 
της Τεχεράνης, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε τα ακόλουθα:

Ο κος Σαράντος απευθύνθηκε στη Διεύθυνση Διεθνών Σχέσεων και Ευρωπαϊκής Ενωσης/Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων  με ηλεκτρονικό μήνυμα στις 12 Δεκεμβρίου 2023, αιτούμενος την κάλυψη των αεροπορικών 
εισιτηρίων 8 συντελεστών της παράστασης ΟΙΔΙΠΟΥΣ ΤΥΡΑΝΝΟΣ του Σοφοκλή προκειμένου να 
συμμετάσχουν στο 42ο Διεθνές Θεατρικό Φεστιβάλ Fadjr στην Τεχεράνη στο Ιράν από τις 21 έως τις 31 
Ιανουαρίου 2024.

Η ΔΔΣΕΕ ανταποκρίθηκε άμεσα στο αίτημα του κου Σαράντου με ηλεκτρονικό μήνυμα της ίδιας ημέρας 
αναφέροντας ότι η οποιαδήποτε κάλυψη δαπάνης εξόδων μετακίνησης Ελλήνων καλλιτεχνών για συμμετοχή 
τους σε εκδηλώσεις στο εξωτερικό, το σχετικό αίτημα πρέπει να υποβληθεί στο Υπουργείο τουλάχιστον δύο 
μήνες πριν την ημερομηνία αναχώρησης/συμμετοχής ώστε να υπάρχει χρόνος για τις διαδικασίες που 
απαιτούνται (εισήγηση προς την Πολιτική Ηγεσία, οικονομικές διατυπώσεις κλπ.).

Επιπροσθέτως ενημερώσαμε τον κο Σαράντο ότι το εκάστοτε οικονομικό έτος (δηλ. οι οικονομικές 
διαδικασίες του Τακτικού Προϋπολογισμού κάθε χρονιάς) ολοκληρώνεται ως τις αρχές Δεκεμβρίου της ίδιας 
χρονιάς και κατά συνέπεια,  δεν ήταν δυνατή τη δεδομένη στιγμή καμία οικονομική ανάληψη/δέσμευση από 
μέρους του Υπουργείου , καθώς και καμία εκ των υστέρων δέσμευση και καταβολή του ποσού κάλυψης των 
αεροπορικών εισιτηρίων όπως μας ζητήθηκε , διότι οι διαδικασίες πρέπει να γίνονται τουλάχιστον 2 μήνες 
πριν τη συμμετοχή των καλλιτεχνών στα εκάστοτε Φεστιβάλ. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

                                                                 Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης  
                                                         Διεθνών Σχέσεων

                                                             Γιώργος Καλαμαντής
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